

Новый полуэкспрессный автобус начнет курсировать из ЮАО в Фили

13.02.2017

По территории ЮАО начнет курсировать новый полуэкспрессный маршрут автобуса. Об этом рассказал руководитель Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры Максим Ликсутов.

По его словам, подвижной состав №908 будет курсировать от метро «Каширская» до станции «Филевский парк» и при этом свяжет между собой шесть линий подземки — Замоскворецкую, Серпуховско-Тимирязевскую, Калужско-Рижскую, Сокольническую, Солнцевскую и Филёвскую.

Маршрут нового скоростного автобуса пройдет по Каширскому шоссе, Коломенскому проезду, Нахимовскому и Ломоносовскому проспекту, а также Минской улице.

«Интервал движения автобусов составит не более 5-10 минут», - добавил Ликсутов.

Отметим, что сейчас в Москве работают девять полуэкспрессных маршрутов. Два из них — № 906 («1-й микрорайон Щербинки» — «Метро “Улица Академика Янгеля”») и № 911 («Метро “Саларьево”» — «Аэропорт Внуково») — запустили в прошлом году.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/4940913.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)